
Звіт голови 

постійної комісії 

з гуманітарних та соціальних питань

Постійна депутатська комісія Роменської міської ради з гуманітарних та
і

соціальних питань створена і затверджена рішенням І сесії VIII скликання 

Роменської міської ради від 04 грудня 2020 року.

До складу комісії входять 7 депутатів:

Хоменко А. М. -  голова комісії;

Городецька Л. Д. -  секретар комісії;

Браташ Н. А. -  член комісії;

Зеленська В. В. -  член комісії;

Лизуненко Т. В. -  член комісії;

Помаран П. І. -  член комісії;

Козюренко В. О. -  член комісії.

У своїй депутатській діяльності, при проведенні засідань, постійна 

комісія керується Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих 

рад», Регламентом Роменської міської ради та іншими нормативними актами, 

що визначають порядок діяльності депутатів міської ради.

Діяльність депутатської комісії впродовж 2022-2023 років була 

спрямована на захист інтересів громади міста та її мешканців.

Комісія організовувала та організовує свою роботу на основі законності, 

гласності і рівноправності, вільного колективного обговорення й позитивного 

вирішення нагальних питань, а також працює у межах повноважень, 

керуючись Положенням про постійні комісії Роменської міської ради VIII 

скликання, затвердженого рішенням міської ради. Також проводить свою 

роботу відповідно до плану роботи Роменської міської ради, плану 

роботи комісії.



Основним завданням комісії є попередній розгляд та підготовка 

висновків щодо питань, які виносяться на чергові та позачергові сесії міської 

ради.

Упродовж року постійною комісією проводилися засідання, перед
і

кожним пленарним засіданням сесії Роменської міської ради за порядком 

денним.

За звітний період комісією було проведено 13 засідань.

Без поважних причин члени комісії не були відсутні. Незважаючи на 

завантаженість членів комісії за основним місцем роботи чи діяльності, 

проблем із кворумом не виникало.

Також існує практика проведення спільних засідань постійних комісій 

перед скликанням сесії, на якому депутатами ініціюються проекти рішень 

міської ради для послідуючого включення їх до переліку питань, що 

виносяться на розгляд чергових та позачергових сесій.

Членами комісії розглядалися усі питання, які відносяться до 

повноважень профільної комісії. Розглядалися листи та звернення від 

громадян.

Комісія опікувалася діяльністю закладів освіти, культури і спорту 

громади (загальноосвітні, дошкільні, позашкільні) та роботою закладів 

охорони здоров’я і соціального захисту населення.

На засіданнях комісії заслуховувалися інформації від керівників 

виконавчих органів міської ради: культури, освіти, молоді та спорту, 

охорони здоров’я та соціального захисту населення.

Постійна комісія здійснювала та здійснює систематичний контроль за 

виконанням та реалізацією заходів міських цільових програм, що належать 

до її компетенції.

Члени постійної депутатської комісії активно працюють на закріплених 

округах, проводиться робота зі зверненнями громадян, готуються депутатські 

запити та звернення щодо питань, які найбільше турбують мешканців 

громади, тим самим сприяють позитивному вирішенню проблемних питань.



Членів постійної комісії об’єднує відповідальна депутатська діяльність 

та активна життєва позиція. Свою діяльність комісія здійснює на належному 

рівні, працює злагоджено та професійно, а також здійснює контроль за 

виконанням рішень міської ради з питань освіти, культури, сім’ї, молоді та 

спорту, медицини й соціального захисту

з гуманітарних та соціальних питань

Голова постійної комісії

Альбіна ХОМЕНКО


